1.1. Déleni celku, zlomek - procvicovani

1. Zapis spravné zlomky:

patnact dvacetiosmin

dvé stopétiny

sedmnact osmin

tricet devét lomeno deviti sty péti

sedm lomeno dvéma sty Sesti

Citatel je dvanact a jmenovatel je o 5 vétsi

Citatel je soucet Cisel pét a osm, jmenovatel je jich soucin

jmenovatel je pétkrat mensi nez Citatel, ktera se rovna rozdilu ¢isel osmnact a tri
Citatel se rovna souctu cCisel devét a dva, jmenovat se rovna jejich rozdilu
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2. Zapis zlomkem, jak velka cast celku je vybarvena:
a) b) c)

d) e) f)
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4. Vybarvi v obrazci takovou cast, ktera je dana zlomkem:
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5. Zezlomkt’ll—1 E @ 3 i § E § E ﬂ 1—1 g § 2 E gvyberty, které jsou:

7198556145 46'511'7'8'32'9'6 21'9
a. vétsi nez jedna
b. mensi nez jedna
c. rovny jedné

6. Zapis, kolik minut je:

2 . 1 . 1 )

— hodiny =............. b) — hodiny =............. c) —hodiny =............
a) 5 fodiny ) e y ) > y

3 . 11 . 3 )

— hodiny =............ — hodiny =............ — hodiny =............

20 Y 30 oY 5 oo

5 . 7 . 2 .

— hodiny =.......... — hodiny =.......... — hodiny =..........

6 odny 10 Y 10 y

2 1 1
— M= b) —m=......... c) —dm=........
3) 5 m ) 50 ) 2
Mz = 3dmz .
100 10 5
7 1 2
— M= M= —dm=..........
20 m 4 10
8. Zapis, kolik metrd je:
11 1
—km=............. b) =—km=.......... c) —km=........
a) —km ) = ) 5
7 7 3
—km=........... — =S —km=..........
10 m 100 4
3. 1, 2 ym=
% km=....... Z km=............ 1000 (T weeeeeeee
9. Zapis, kolik graml je:
a) Skg = b) —— kg = ¢) — kg =
2 KO = T0g KO = e £op KO = e
7. 9. 7
—kg = —Kg = —— kg =



